



中考开考 永川12753名考生参考

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川 文/图)6月12日,重庆市2025年初中学业水平暨高中招生考试永川区凤凰湖中学考场内,来自凤凰湖中学、永川七中、双竹中等学校的1337名考生,有序地在该校44个考室参加考试。

重庆2025年中考于6月12日至14日举行。永川区共有12753名考生在全区28个考场、430个考室参加考试(其中联招考场7个,考生6814人;非联招考场21个,考生5939人)。

为了确保中考平稳顺利举行,永川区高度重视、周密部署,专门成立了中考考区领导小组,设立纪检监察组、督考组、应急处置组、巡视组、保密组等,统筹公安、交通、卫生等保障部门密切配合。每个考场设立考场领导、督考领导、联络人员、考务人员、医务人员、信号电视监控人员等,全力保障中考平安、有序、圆满实施。

凤凰湖中学考场外,老师为考生击掌加油助威。

永川职校在西部茶行业比赛中获佳绩

本报讯(渝西都市报通讯员 丁宁)近日,由中国财贸轻纺烟草工会指导,四川省总工会、雅安市人民政府共同主办的2025年四川省茶行业职工职业技能大赛暨西部首届茶行业职工职业技能邀

请赛在雅安市名山区隆重举行。大赛设置了茶叶采摘、茶叶加工以及茶艺师3个竞赛项目,吸引了来自四川、重庆、浙江、贵州、云南五省(市)近180多名选手参赛。

代表重庆参赛的重庆市经贸中等专业学校荣获茶叶加工项目一等奖1个、三等奖1个,茶艺项目二等奖1个、优胜奖1个。

活动不仅拓宽了老师和学生视

野,促进了专业知识与技能的深化,同时也加强了老师和学生与其他院校及行业企业的交流合作,充分展示了学校教育教学的成果,提升了学校办学影响力。

瓜趣童心 乐享丰收

南华宫小学举办首届校园西瓜节暨思善农场劳动教育成果展

本报讯(渝西都市报记者 肖必胜/文 刘灿/图)“西瓜!西瓜!好吃不贵,价格实惠!”“走过路过,机会不要错过!”“3元1斤,3元1斤,自己种的西瓜,没使用化肥农药,口味正宗!”……6月11日下午,永川区南华宫小学大门外热闹非凡,一溜摊位铺展开来,孩子们的叫卖声、欢呼声炸开了锅,该校以“瓜趣童心,乐享丰收”为主题的首届校园西瓜节暨思善农场劳动教育成果展在这里火热举行。

该校利用下午延时服务时间,让孩子们体验了一把“售卖”西瓜的快乐。只见活动现场,一个个摊位一溜烟排开,以班为单位的摊区上整齐摆放着西瓜、电子秤、包装袋、收款二维码,孩子们有模有样,娴熟地称秤、扫码、记账、装袋,家长们则是排起了长龙选购西瓜。在摊区外,孩子们举着小喇叭和宣传牌,尽情吆喝,尽显“卖家”风采。在不到一个小时的时间里,从瓜地里现采的西瓜便“销售”一空,还有不少家长因没买到西瓜而叹息。

孩子、家长、老师的感受是怎样的呢?记者随机进行了采访。“带着家长来买西瓜,自己卖西瓜,第一次体会到了卖东西和劳动的快乐。”五年级七班学生罗宇涵说。二年级五班学生张王懿的爸爸张庆元说,学校举办西瓜节很有意义,锻炼了孩子的动手和计算能力,让孩子们真切体会到了劳动的艰辛,对孩子的成长很有帮助,能够拓宽他们的视野,增强社会实践能力。四年级四班的唐晓燕老师告诉记者,学生和家长分别扮演“买卖”角色,促进了亲子关系的融洽,丰富和拓展了德育教育的内容,是一种很好的社会实践活动。

据了解,南华宫小学一直致力于“五育并举”,高度重视劳动教育,并与乡村少年宫活动开展紧密结合,在朱沱镇和港桥产业园支持下,开辟出10余亩劳动教育实践基地,今年共种植西瓜4亩1000余株,在1—5年级师生的精心管护下,西瓜获得大丰收,让孩子们真真切切体会到了劳动的快乐,体验了劳动的喜悦成果。



图为卖瓜活动现场。

“下一步,我们将继续深化劳动教育,做实乡村少年宫,带领孩子们扎实学习,开心劳动,为‘五育教育’献计献策,

厚植乡村孩子成长底色,为永川建设教育强区奉献力量。”该校党支部书记、校长邓明川表示。

重庆市永川区人民代表大会常务委员会公告

[十八届]第89号

重庆市永川区人大常委会 关于同意《重庆市永川区23个镇(街道)履职事项清单(涉政府履职事项)》的决议

(2025年6月12日重庆市永川区第十八届人大常委会第二十八次会议通过)

重庆市永川区第十八届人民代表大会常务委员会第二十八次会议,听取和审议了《重庆市永川

区23个镇(街道)履职事项清单(涉政府履职事项)》。会议同意此清单。

请区人民政府及相关部门抓好清单落实运用,强化清单执行情况监督评估,扎实推进基层赋能减负,

切实提升基层治理效能,为永川建设重庆城市副中心、打造渝西国际开放枢纽提供有力支撑。